

**Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Štítiny
ze dne 25.7.2019**

Řídí zasedání: Karel Ulrich, starosta obce
Začátek: 18:00
Ukončení: 18:30
Zapisovatel: p. Martin Jančura
Přítomno: do 18:15 8 členů, od 18:15 9 členů
Omluveni: do 18:15 Marie Vykydalová
Přítomno hostů: 2

Starosta přivítal přítomné a informoval, že občané před hlasováním o každém projednávaném bodu mohou vyjádřit své připomínky.

1) Program:
dle pozvánky ze dne 18.7.2019

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání dle pozvánky ze dne 18.7.2019

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

2) starosta seznámil přítomné s návrhem Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby na pozemku parc. č. 1152 – zemní kabelové vedení NN – přípojka k NN pro parc.č. 1151 (u bunkru p. Miloše Zíky)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby číslo IV-12-8017297/2 mezi Obcí Štítina a ČEZ Distribuce a.s, Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035 – zemní kabelové vedení NN na pozemku parc. č. 1152 v k.ú. Štítina

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

3) starosta seznámil přítomné s návrhem Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 945/2 – zemní kabelové vedení NN – přípojka k NN pro rodinný dům Zahradní 80

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti číslo IV-12-8015654/1 mezi Obcí Štítina a ČEZ Distribuce a.s, Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035 – zemní kabelové vedení NN na pozemku parc. č. 945/2 v k.ú. Štítina

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

Starosta oslovil přítomné zastupitele, zda mají nějaký dotaz nebo připomínku.

p. Hubinka – imise z obecní lípy vedle mého domu ničí mou střechu, zajímá mě, zda zastupitelé jsou seznámeni s mou žádostí a odpovědí starosty

místostarostka – zastupitelé jsou seznámeni

p. Hubinka – starosta odmítá odpovědnost za škody, které mi vznikají. Poškození mé střechy bylo prokázáno znaleckým posudkem a potvrzeno rozsudkem okresního soudu.

Citovány části znaleckého posudku.

p. Kaluža – se vším jsme byli seznámeni, na Váš podnět bylo starostou odpovězeno

p. Hubinka – všechny podklady jsem předal právnímu zástupci, který bude po obci vymáhat částku za opravu střechy. V případě, že škody nebudou uhrazeny, podám na obec žalobu.

Bc. Sojka – má obec k dispozici informaci, kdy budou dokončeny stavební práce na nádraží?

Starosta – informace nemáme

Bc. Sojka – kdo bude odpovídat za případné škody při přesunu kříže?

Starosta – přesun bude provádět firma Šimeček, která za práce odpovídá, zároveň má obec tento majetek pojištěn

Ing. Malohlava – kříž není v majetku obce a není ani v majetku církve, obec jej nemůže přemístit, je v majetku rodiny Majveldrů

Bc. Sojka – či je pozemek pod křížem?

účetní – pozemek vlastní obec

Ing. Malohlava – obec v minulosti umožnila nájem na dobu neurčitou za účelem umístění kříže

starosta – kříž je přemísťován z důvodu stavební činnosti, která v místě bude probíhat

Ing. Malohlava – jsou ke stavební činnosti k dispozici podklady

starosta – zpracovávají se, aby bylo možné vydat stavební povolení, musí být kříž přemístěn

Ing. Malohlava – kdy budou projekční podklady k dispozici? Kříž bez právoplatných podkladů a vyjádření nesmí být přesunut

starosta – pro přesun kříže je vydáno stavební povolení včetně vyjádření dotčených orgánů

Ing. Malohlava – dáte mi ho k dispozici?

starosta – je k nahlédnutí na OÚ

p. Hubinka – nad lavičkou pod lípou jsou suché větve, v případě jejich pádu mohou někoho zranit

starosta – odbornou firmou budou odstraněny

Starosta se rozloučil se všemi přítomnými a poděkoval za účast.

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Martina Slaninová 

Jiří Bortel 

Starosta: Karel Ulrich 

Datum vyhotovení zápisu: 29.7.2019

V zápisu jsou uvedeny pouze podstatné informace z průběhu jednání, nejedná se o doslovný přepis.